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Na osnovu Saglasnosti Ministarstva privrede za angažovanje po ugovoru o radu na određeno vrijeme broj 07-04-30-
35063-1/20 od 15.09.2020. godine, člana 3. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u zavodima, agencijema, 
direkcijama i upravnim organizacijama, pravnim licima s ovlaštenjima na teritoriji  kantona, grada ili općine u javnim 
ustanovama i javnim preduzećima čiji su osnivači kanton, grad ili općina te u privrednim društvima u kojima kanton, 
grad ili općina učestvuje sa više od 50% ukupnog kapitala („Službene novine Kantona Sarajevo“ br. 9/19 i 21/19) i člana 
42. Statuta KJP „ZOI'84“ OCS d.o.o. Sarajevo, po ukazanoj potrebi v.d. Direktor raspisuje, 
 

JAVNI OGLAS 

  za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme do godinu dana  

za prijem radnika na određeno vrijeme do godinu dana uz probni rad u trajanju ne dužem od 6 (šest) mjeseci 
za popunjavanje sistematizovanog i upražnjenog radnog mjesta i to  : 
 
1. Koordinator, VSS/VŠS, svi profili, određeno- 1 (jedan) izvršilac   

Pored općih uslova (državljanstvo BiH i opća zdravstvena sposobnost), posebni uslovi za prijem su : 
 
Radno iskustvo : 2 (dvije) godine radnog iskustva u struci. 
Posebni uvjeti: poznavanje jednog svjetskog jezika 
                          poznavanje rada na računaru 
Opis poslova: Učestvuje u izradi trogodišnjeg  plana poslovanja Preduzeća, godišnjih i operativnih planova, koordinira 
sa rukovodiocima Službe održavanja, Službe voznog parka i SUZ obezbjeđenje uslova za nesmetano, sigurno i 
kavalitetno funkcionisanje svih postrojenja vertikalnog  transporta, vještačkog osnježenja, ski staza i drugih prostora 
Ski centra, sagledava potrebe i inicira investicione i druge zahvate u cilju efikasnijeg korištenja resursa Ski centra, 
sagledava potrebe i inicira nabavku opreme, dijelova i inventara, surađuje sa organizacionim dijelovima na nivou 
Preduzeća u svrhu obezbjeđenja što kompletnije ponude Centra, a posebno sa rukovodiocima Službe za održavanje, 
Službe voznog parka, SUZ, te rukovodiocem  Odjeljenja za marketing, komercijalne poslove i nabavku, koordinacija sa 
SUZ vezano za provođenje mjera zaštite, koordinira provođenje procedura i standarda kvaliteta, obavlja i druge 
poslove u okviru svojih stručnih sposobnosti, a po usmenom nalogu Izvršnog direktora za glavne procese. 
Mjesto rada: Bjelašnica, radno vrijeme je 40 sati sedmično (puno radno vrijeme), osnovna plaća: 650,50 KM, a sve u 
skladu sa Pravilnikom o radu KJP “ZOI '84“ OCS d.o.o. Sarajevo. 
 

Kandidati su dužni uz potpisanu prijavu sa kratkom biografijom dostaviti sljedeće dokumente  (u originalu ili ovjerenoj 
kopiji, ne starije od 6 (šest) mjeseci): 
 
- Rodni list i Uvjerenje o državljanstvu,  

- Diplomu o stečenom stručnom obrazovanju 

- Dokaz/potvrdu poslodavca o radnom iskustvu kojom se nedvosmisleno dokazuje koje poslove je  obavljao (za ona    

   radna mjesta gdje je naznačeno) 

 - Potvrda/uvjerenje kojim se dokazuje prednost pri zapošljavanju  

Ljekarsko uvjerenje dostavljaju izabrani kandidati. 

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave se neće uzimati u razmatranje. 
Komisija za izbor obavještava kandidate o terminu polaganja ispita (putem e-maila ili telefona,  izuzetno putem pošte 
ukoliko kandidat nema e-mail, adresu/telefon). Poslovnik o radu Komisije dostupan je na www.zoi84.ba. 
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Kandidat koji ne ostvari minimalan broj bodova na pismenom ispitu ne učestvuje u daljem izbornom procesu. U 
slučaju da po provedenom ispitu kandidati imaju isti broj bodova, prednost se daje kandidatima koji po posebnom 
zakonu imaju prioritet u zapošljavanju pod jednakim uslovima. Prioritet u zapošljavanju kandidati dokazuju 
odgovarajućim dokumentima (potvrda, uvjerenje i sl.) koje prilažu prilikom prijave na Javni oglas, pozivajući se na 
poseban zakon po kojem imaju prednost. Izrazi koji se koriste u ovom konkursu, a imaju rodno značenje odnose se 
jednako i na muški i na ženski rod. Oglas ostaje otvoren 10 (deset) dana od dana objavljivanja u dnevnom listu.  Za 
dodatne informacije kontakt  telefon: lokal  033 212 035,  033 276 218 - Odjeljenje za kadrovske, pravne i opšte 
poslove. Prijava sa biografijom, adresom i kontakt telefonom te traženim dokumentima predaje se putem pošte, na 
adresu sjedišta ili direktno na Protokol. Na poleđini koverte obavezno upisati ime, prezime, adresu i kontakt telefon. 
Konkurs će biti objavljen dnevnim novinama „Oslobođenje“ , na internet stranici Javne ustanove „Služba za 
zapošljavanje Kantona Sarajevo“ i na web stranici preduzeća KJP „ZOI ’84“ OCS www.zoi84.ba. 
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